

## ERRATA

### VOLUME 102, PART II

N. J. B. PLOMLEY

Page 50, L.H. column, paragraph 4, line 11—  
FOR 'January 1938' READ 'January  
1838'.

Page 52, R.H. column, quotation 'Dumoutier',  
line 6—FOR 'terre de Diemen' READ  
'terre de Van Diemen'.

Page 53, L.H. column, item 1, line 4—FOR  
'of September 1835' READ 'of 18 Sep-  
tember 1835'.

Same page, R.H. column, item 4, second last  
line—FOR 'BENGER' READ 'BANGER'.

Same page, R.H. column, quotation from 'Mer-  
cury' (Hobart), paragraph 1, line 5—FOR  
'Dutterreau' READ 'Duterreau'.

Page 54, R.H. column, paragraph 3, last line—  
FOR 'Marray' READ 'Murray'.

